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REAL ESTATE FOR RENT

MARSHVILLE
FAMILY DENTISTRY

General, Cosmetic & Implant Dentistry
6604 E. Marshville Blvd.

Marshville, NC 28103
704-624-6300

www.marshvilledentist.com

WE SELL APPLIANCE PARTS

High Quality  -  Low Prices
1367 Highway 74 West

Wadesboro • 704-694-3185

MARTIN FURNITURE
FACTORY OUTLET

3 bedroom, 1 bath brick house  
in Lilesville for rent.  

$750 per month. 803-315-5110

HOUSES 
FOR RENT

Crider & Crider
Properties

704-694-3030 

G&B Pallet Recycling & Lumber Co. 
RUN YOUR OWN BUSINESS 
Phone: 843-634-6160 Fax: 843-634-6395 
185 Wagon Wheel Rd, Ruby SC 29741 

Hiring independent contractors.  
Work from home repairing pallets. 

ALSO IN NEED OF  
Lift Operators • Sawers • Repairers

Please apply in person. 
Anson Health & Rehabilitation 

405 South Greene Street, Wadesboro, NC 28170 
Telephone (704) 695-3301     Fax (704) 694-0154

ANSON COUNTY’S 
FINEST NURSING & 
REHABILITATION 

CENTER IS HIRING!

 Come be a part of the new culture of caring.Come be a part of the new culture of caring.

• RN SUPERVISOR 
Part Time Position 

Work Every Other Weekend - Saturday & Sunday 

• INFECTION PREVENTION/ 
STAFF DEVELOPMENT COORDINATOR 

Full Time Position for Registered Nurse 
Experience Preferred

 

Our Passion Makes Us Different, 

Our Expertise Makes You Better!

Polkton

Bring your family and friends 
and spend the day with us!

FREE 
AMUSEMENT RIDES 
& FACE PAINTING! 

 

 LIVE MUSIC Jazz. Country 
Southern Rock, Gospel

SSAATTUURRDDAAYY  

OOCCTT..  2233      1111AAMM  TTOO  55PPMM  

TTRRUUNNKK  OORR  TTRREEAATT  55--77PPMM

LOTS OF BOOTHS! 
ARTS & CRAFTS, MONOGRAMS 
HOME DECOR, INFORMATION 

& LOTS MORE!!! 

COME HUNGRY!! 
LOTS OF FOOD 

& SWEETS!

Paid for by Committee to Elect Wanda Talbert Exum

(Exum)

EAST WADE GULF 
for 

YOUR 
VEHICLE 

INSPECTION

Mon-Fri 10:30am-4pm

115 East Morgan Street  
Beside Wadesboro City Hall 
Alan Jackson  704-694-2787

Oil Changes • Drinks & Snacks
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Carolina Encouraged to Apply for 

Child Tax Credit Payments 
 
Families should visit GetCTC.org to determine 
eligibility as soon as possible 
 
   This month many families across North Carolina are 
receiving an installment of the advance Child Tax Credit 
federal payment, which provides them with up to half 
of their total credit and bolsters their income to meet 
immediate needs for children’s health and well-being. 
These dollars can immediately improve the food and fi-
nancial security of families with children at a critical 
time as they work to recover from the pandemic. 
   “These funds will make a huge difference in supporting 
North Carolina families and helping them care for their 
children,” said Governor Roy Cooper. “Millions of        
eligible families don’t know they qualify to get this 
credit. We encourage all North Carolina families who 

have not yet received payments to check right away to see if they qualify.” 
The Governor's Office in collaboration with state agencies is raising awareness of 

this important federal policy change for the well-being of children and families by        
sharing information with North Carolinians across the state through emails, flyers,       
direct links to sign up for the payments, and resources for assistance with signing up. 

Families can visit GetCTC.org to find out if they are eligible for the payments and sign 
up to get them. Eligible families who filed a 2019 or 2020 tax return will automatically 
get the payments. The Center on Budget & Policy Priorities estimates more than 100,000 
North Carolina children, including newborns, live in families who are likely to need assis-
tance in claiming the Child Tax Credit and making sure those families receive the full 
amount that they are eligible for will provide $337 million to families in North Carolina. 

“The expansion of the child tax credit is life changing for so many North Carolina 
families,” said NCDHHS Secretary Mandy K. Cohen, M.D. “This historic federal            
increase is expected to cut child poverty by more than half, improving the financial 
well-being and health of families and the state.” 

As a result of the American Rescue Plan, more families with children will now qualify 
and receive money from the child tax credit. The law expanded eligibility, increased 
the amount of the tax credit, and made it fully refundable. This means even families 
that don’t file taxes or have no or very low income in 2021 can receive the full credit 
amount. Anyone who has a child with a Social Security number in their household can 
receive the credit, even if the child’s parent or parents who are living in the household 
do not have a Social Security number. Families that were not required to file taxes 
this year can visit GetCTC.org to get their tax credit and start receiving payments.  

“As evidenced by the Extra Credit Grant legislation signed by Governor Cooper in 
2019, programs like the Child Tax Credit are critical to helping the most vulnerable 
North Carolina families maintain financial stability during these challenging times,” 
said North Carolina Department of Revenue Secretary Ron Penny. 

Between July and December 2021, eligible families will receive half of their Child 
Tax Credit payments in 2021 through monthly payments of up to $300 per child          
5 years old or younger and up to $250 per child between 6 and 17 years old. These 
payments can come in the form of direct deposit or paper checks. The second half 
will be received in 2022 once a family files a tax return. 

Families of nearly all incomes benefit from the Child Tax Credit, especially                
low-income families. These funds help those experiencing housing insecurity become 
more financially stable, making it possible to pay past-due rent, put dinner on the 
table, or move into safe, affordable housing. 

“The Child Tax Credit is a game-changer for the many families in NC that struggle 
to pay for basic needs like housing, food, healthcare and childcare, even more so due 
to the pandemic,” said Heidi Norwick, President of United Way of Alamance County. 
“VITA (Volunteer Income Tax Assistance) sites and United Ways are working hard to 
identify families who qualify and may not be aware of tax credit, especially those who 
are not required to file income tax returns because their income is so low.”  

The IRS together with Code for America has created a simplified sign-up tool for 
families with low incomes who have not filed 2021 income taxes to sign up to receive 
the credit. Alternatively, families can file a full 2021 income tax return in order to         
receive additional benefits they may be eligible for, including all three federal stimulus 
checks and the Earned Income Tax Credit. 
 

Free Thanksgiving Dinner To-Go Plates November 13 
 

The Lamb of God Church is conducting a community outreach free Thanksgiving 
dinner plates to-go on Saturday, November 13.  It begins at 10:30 a.m. with plates 
on a first come, first served basis. 

You are invited to come to the church, located at 118 West Wade Street in Wades-
boro for your plate.  For information call 843-623-3777. 


